

◎ 文娱内蒙古

电影《海的尽头是草原》开机

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)近日,由内蒙古电影集团有限责任公司、博纳影业集团联合出品的影片《海的尽头是草原》宣布开机,影片由尔冬升执导,陈宝国、马苏、阿云嘎、王锵、张铭恩等人出演。

《海的尽头是草原》根据“三千孤儿入内蒙”的真实历史事件改编,全景式再现了60年前那一段共和国往事:新中国遭遇严重自然灾害,大批来自南方



的孤儿面临营养不足的威胁,内蒙古自治区党委、政府在党中央的指导下主动

请缨,将3000多名孤儿接到大草原,牧民们本着“接一个,活一个,壮一个”的

原则,以博大的胸怀接纳并养育了这些孤儿,成就了一段民族团结、守望相

助的佳话。

电影《海的尽头是草原》主要的拍摄场景在内蒙古锡林郭勒盟乌拉盖草原,乌拉盖草原拥有世界上保存最完好的天然草原,还有符合影片故事背景的拍摄基地,当地的人文环境和风土人情适合草原题材影视剧创作和拍摄,也因此成为这部电影的主要拍摄取景地。

自治区党委宣传部电影处处长兰弟说:“三

千孤儿入内蒙’的历史佳话,是曾经感动了几代人的温暖,跨越南北、无关血缘的大爱无疆,最完美地印证和诠释了中华民族一家亲、伟大祖国民族团结、守望相助的真实历史,希望这部电影可以将这一值得永久珍视的历史记忆呈现给全国的观众。”

据悉,电影《海的尽头是草原》将作为中国共产党建党100周年的献礼影片于2021年公映。

《脐带》开机 曹郁姚晨联手监制

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者4月17日从内蒙古党委宣传部电影处了解到,由著名摄影师曹郁、知名演员姚晨联手担任监制,青年导演乔思雪编剧并执导,刘辉、胡婧联手担任制片人的电影《脐带》(又名

《漫游在蓝色草原》)于4月16日在呼伦贝尔市开机。该片讲述了电子音乐人“阿鲁斯”放弃城市工作,陪伴患阿尔茨海默症的母亲重回草原生活的故事。

担任过《八佰》《妖猫传》等影片的摄影指导并多次获得国内外电影节大

奖的曹郁,首次担任监制。继口碑之作《送我上青云》后,演员姚晨再次以监制的身份,携手青年导演乔思雪。乔思雪毕业于法国巴黎3IS电影学院,创作过多部长片剧本,本片是她执导的首部电影。

曾获金鸡奖最佳女主

角的演员巴德玛将饰演“母亲”一角。伊德尔饰演“阿鲁斯”。曾提名金马奖最佳摄影奖、亚太电影大奖最佳摄影奖特别表彰奖的吕松野担任本片的摄影指导。参与过《八佰》《火锅英雄》的赵紫冉将担任本片的美术指导。获

得过金马奖最佳音效奖的富康担任本片的录音指导。曾参与《八佰》《金刚川》等多部电影造型设计、中国电影美术学会化妆专业委员会专家李宙倾情加盟,担任本片造型指导。曾担任《八佰》《金刚川》《寻龙诀》等多部电

影道具师王水利担任本片的道具师。

电影《脐带》由坏兔子(上海)影业有限公司、阿那亚影视文化有限公司、象山大成天下文化发展有限公司、星璨(上海)文化传媒有限公司、北京先力影业有限公司出品。

第二季《乘风破浪的姐姐》收官 那英C位成团出道

《乘风破浪的姐姐2》4月16日落下帷幕,那英、周笔畅、杨丞琳、容祖儿、王鸥、杨钰莹、吉克隽逸7人成团,那英得票最多成为中心位,周笔畅以第二名身份出道。

成团夜当晚群星汇聚,不止有第一季姐姐返场,还邀请龚俊、王嘉尔助阵,由杜江、秦昊、张雨绮、齐思钧担任主持。那英组和周笔畅组为争夺成团位展开激烈对决,两队火力全开。获得第一名的那英表示,唱了一辈子没求过人,这次为了排名发微博求成团,“我就求了,希望他们以后也求我”。作为C位出道的她还谦虚表示:“第一我就先拿了,你中有我我中有你。”周笔畅成团后则喊话粉丝并回应自己16年前超女经历:“16年后你们还是那么棒!”

此外容祖儿则戏称,这次终于赢了阿Sa和阿娇:“之前你们是双胞胎,现在我们是七胞胎了。”50岁的“姐姐”杨钰莹对自己能够成团出道感到意外,直言没想到:“在人生锦瑟五十弦的时候还能够成团。”遗憾出局的张柏芝则哭泣着说:“我懂



飞,但我会努力去跑。”

那英自嘲“善良的口无遮拦”

那英是《乘风破浪的姐姐2》里最大的热门人物,最终她也如愿C位成团出道。赛前,那英直言当初自己要来,身边每一个朋友包括家人都阻拦,皆因为他们都替她担心第一个“死”,“因为我实在是口无遮拦,但我觉得我还是一个善良的口无遮拦”。

在《乘风破浪的姐姐2》里,那英不再是“那姐”,而是“英子”,那英满心欢喜,连带着其他姐姐的名字也被带偏了,胡静是“静静还能够成团。”遗憾出局的张柏芝则哭泣着说:“我懂

英自曝:“我特别希望让更多的人看到我真实的一面,我觉得作为一个音乐人,如果一直没有初心,没有一颗善良的心,你内心里就永远没有那种纯净的东西。所以我还是坚持我自己,只要说话再成熟一点就更棒了。”

周笔畅:让大家看我这几年的变化

周笔畅从2005年《超级女声》出道,如今已经有16年。参加《乘风破浪的姐姐2》,周笔畅已经摘掉了当年标志性的黑框眼镜,露肚脐,穿裙子。面对造型上的改变,周笔畅表示:“之前没有一个很好的平台,让大家可以看到我这几年的变化,《乘风破浪的姐姐2》让

大家看到了我现在是什么样的。”

周笔畅不会在节目中哭,她说,可能因为自己是一个比较喜欢冒险的人,压力来的时候,越挫越勇:“面对困难,我是很想要去克服,然后很想要把它完成的那种人。我不会哭,不过,我也不是没有感情的好吗?我还是一个感性的人。”

杨丞琳:没想到20年后成团

在《乘风破浪的姐姐2》中,杨丞琳作为踢馆选手空降加入,时隔多年再次为成团而战并最终成功入团,杨丞琳对女团也有了更深的认知。她笑称:“20年前,我是以女团身份出道,20年后没想到我又会成团。小时候成团只是希望有舞台让大家看见我们。跟20年前相比,现在做女团我觉得自己考虑更周到,观察更细致了,顾虑的也不再是自己的心情、表现。所谓的转型与改变定位,也都是把自己的生活经历注入作品,让粉丝也能跟着我一起成长。”

(据《新快报》)

《速度与激情9》:唐老大亲兄弟成为最大反派

《速度与激情9》内地定档5月21日上映。此次据说有更疯狂更炸裂的场面之外,还会引出一段尘封已久的家族秘密。影片由系列“元老”级导演林诣彬再度执导,范·迪塞尔领衔“速激”家族出演,约翰·塞纳新晋加盟。

2001年,《速度与激情》横空出世,点燃了无数影迷的热情,开启了一段征服全球的速度之旅,更成为在中国最为家喻户晓的超级IP之一。《速度与激情7》和《速度与激情8》在国内斩获超50亿元票房,系列八部影片在豆瓣获得超过182万人评分、平均分7.7分的优秀口碑。

正如打造过四部“速激”电影的金牌导演林诣彬所说,《速度与激情9》将是系列中“最有雄心”的一部。作为《速度与激情》系列二十周年大作,在将经典赛车元素和脑洞大开的场面完美结合的同时,《速度与激情9》对于剧情和角色的呈现更加精彩——唐老大不为人知的背景将首次显露“庐山真面目”,亲兄弟雅各布成为劲敌带来难以预测的危机。值得一提的是,让无数影迷“意难平”的韩带着神秘任务归来,也让故事的发展更具看点。

最新发布预告片,将《速度与激情9》中的动作场面展现得淋漓尽致。在辗转世界各地的追击中,不仅有惊险枪战和刺激肉搏,更有雷区爆炸逃生、街头电磁赛车、巨型卡车翻滚等千钧一发的生死瞬间。全新角色、唐老大的亲兄弟雅各布一经登场便压迫感十足,两大硬汉之间剑拔弩张、硬核开打。原汁原味的狂野竞速,搭配颠覆想象的黑科技,一场场惊爆眼球的激情大战连轴上演,冲击力十足。而在预告片最后亮相的火箭飞车可谓将期待值拉满,不断打破物理定律的“速激”家族又将创造哪些奇迹?

(据《信息时报》)

